



FORO DE PREGUNTAS Y RESPUESTAS

RG-01-PC-13
Versión: 00
Fecha: 01/03/2017
Página 1 de 2

Licitación Pública N° 10/2021 Licitación Pública N°10/2021 CS Equipo de Telecomunicaciones para el Cuerpo de Bomberos de Nueva Imperial (540362-5-LQ21)

N°	Fecha	Tipo	Foro Preguntas y Respuestas
1	03-06-2021 17:06	P	Favor conformar si se tiene que efectuar la solicitud de frecuencias por parte del proveedor.?
RESPUESTA			En la Bases Técnicas el punto F.1 Asesoría y Proyecto, indica que el proveedor debe tramitar las frecuencias directas y las frecuencias para repetidor ante la Subtel
2	09-06-2021 13:58	P	Estimados, es posible ofertar un equipo RPT que posea las características que indican, capacidad TDMA, dos ranuras, etc., pero que como potencia máxima sea 45 W. Esto considerando que la SUBTEL difícilmente otorgue y autorice potencias superiores a 25 W.
RESPUESTA			No, el equipo ofertado debe ser de acuerdo a las características técnicas indicadas en A.1 donde se especifica que la potencia debe ser de 50 W
3	10-06-2021 11:44	P	En Bases Técnicas Letra B Centro de Control y monitoreo no se indica en B.1 cantidad de software servidor. Es uno solo?
RESPUESTA			Es un software de servidor
4	10-06-2021 11:44	P	Punto B.5 Favor precisar uso de Gateway ya que se solicita interconexión por enlace desde sitio repetición con centro de control. Que equipos de radio van a alimentar ese Gateway? Favor precisar si el centro de control toma las comunicaciones por el aire con este Gateway o a través del enlace IP solicitado.
RESPUESTA			El Centro de Control debe tomar comunicación a través de enlace IP
5	10-06-2021 11:44	P	Punto B.16. Servidor se mencionan 4 unidades . Son 4 computadores de despacho o 4 computadores con características de servidor?
RESPUESTA			Son 4 computadoras con las características técnicas indicadas en el punto B.16. 2 de ellas para sistema de despacho y las otras dos para otras labores.
6	10-06-2021 11:44	P	Punto G. Estaciones Base Tienen mástiles o torres para instalar la antena? Que altura? Los proporciona Mandante?
RESPUESTA			Se dispone de una torre para la instalación de estas antenas (torre diferente a la del repetidor)



FORO DE PREGUNTAS Y RESPUESTAS

RG-01-PC-13
Versión: 00
Fecha: 01/03/2017
Página 2 de 2

Licitación Pública N° 10/2021 Licitación Pública N°10/2021 CS Equipo de Telecomunicaciones para el Cuerpo de Bomberos de Nueva Imperial (540362-5-LQ21)

N°	Fecha	Tipo	Foro Preguntas y Respuestas
7	10-06-2021 11:44	P	Punto A. Estacion Repetidora Tiene torre ya instalada . La proporciona el mandante ? Si es así que altura tiene? Existe espacio para instalar antena de radiocomunicación y antena de enlace?
RESPUESTA			Esta torre es proporcionada. La altura es de 24 metros. Existe espacio para la instalación.
8	10-06-2021 11:45	P	Punto A. Estacion Repetidora Poseen gabinete donde alojar el repetidor?
RESPUESTA			El repetidor debe ser instalado en el Rack descrito en el punto A.10
9	10-06-2021 11:45	P	Punto A. Estacion Repetidora Que distancia existe desde Torre a Sala donde estará el gabinete del repetidor?
RESPUESTA			15 metros aproximadamente.
10	10-06-2021 11:45	P	Punto A.14. Sistema de conexión Punto a Punto En que frecuencia tiene que operar este enlace? Existen torres o mástiles en ambos extremos para instalar las antenas del enlace?
RESPUESTA			La frecuencia debe ser una que no requiera licencia de autorización (abierta). Como se indica en el punto A.14 el oferente debe disponer de mástiles
11	10-06-2021 11:45	P	Punto B Centro de Control y monitoreo Punto B.5 Cuántas radios bases estarán conectadas físicamente al Gateway Remoto?
RESPUESTA			Una radio base